

(來論) 馬氏總公所舉行第二十九週年紀念  
并第四屆懇親大會獻詞

馬立進

加拿大馬氏總公所定於本年五月十九日舉行第三十九週年紀念，同時召開全加第四屆懇親大會，預科此次各分公所派來出席代表，以期羣英華集，素孚衆望。寄，擘劃周詳，定然胸有成竹，集思廣益，藉收宏以謀衆人福利，須知前賢父老，不辭艱辛，奔走倡議成立總公所於雲城，慘遭經營，始有崇樓傑閣，矗立華區，分公所則遍設各地，以爲親睦族、聯絡感情，共圖公益慈善。

商教育之發展，查總公所自第三屆懇親以來，時序推移，又經數載，社會演變，日新而月異，人事變遷亦層出不窮，何以推進任務，惟之適合時宜，有待於羣策羣力，改絃而更張之，過去切如，宜應與興革，捨短從長，代表諸公，屆時濟濟一堂，風雲時會，高瞻遠矚，定能發揮新猷，造福於本族，豈淺識哉，鄙人不敏，愧無花生之筆，披露心膚，謹祝大會之成功，檢討過去，策勵將來，則公所基礎永固，研務日臻發皇，族務前途，實利賴之。

恐嚇，並不畏懼，

該國年四十歲之代表維迪，昨搭輪船抵美國，發表以上之談話云，

日本，東京十五日合衆社電，據北

京電音報告，長春車廠，因爲工人之勞

力及職員們之合作，提高生產了一架客

車，該車命名爲東風，可載六個人，

北京電台又稱，該車係紅色，車頭

有一小龍模樣，而車燈則酷似中國古

色古香之燈籠，車內附設有收音機，及

其他之附件，中共宣佈，該車有七十四馬力之引

掣，每小時最快可行八十九里，

京電音報告，長春車廠，因爲工人之勞

力及職員們之合作，提高生產了一架客

車，該車命名爲東風，可載六個人，

北京電台又稱，該車係紅色，車頭

飛往香港



請搭汎美雙層超機

「飛剪號機」

特別舒適一座位寬大舒適

中式膳食一爲優待華客。特備中

餐。可於訂票時聲明

航線便利旅客可選擇經檀香山

宋等地。

東京、台北、小呂

單程票價美金五百六十元。來回票價美金一千零八元。

由美國西岸到香港。

一千零八元。

單程票價美金五百六十元。來回票價美金一千零八元。

由美國西岸到香港。

一千零八元。